

**مهدوی کیا: مارادونا الگوی من در فوتبال است**



**منتظر مصدوم شدن بازیکنی نیستم**

# حمیدرضا علی عسکری: عاشق تاکتیک پيروانی هستم

**تغییر رفتار قطبی به ضرر من شد!**



## یآوری: به حاشیه‌های بیرونی پرسپولیس کاری نداریم

محمود یآوری ، سرمربی تیم راه‌آهن درباره شرایط این تیم قبل از بازی مقابل پرسپولیس گفت: این تیم عصبی و تاز باشد چرا که امیررضا واعظی آشتیانی شدیداً به نظم و کارهای تیمی معتقد است. مسأله‌ای که طی چند سال اخیر کمتر در باشگاه استقلال سابقه داشته است. برخی اختلافات هم که طی چند هفته اخیر میان او و قلعه‌نویی پیش آمده به همین دلیل بوده و با وجود حمایت‌های رسانه‌ای که سرمربی و مدیرعامل استقلال از یکدیگر داشته‌اند، اخبار مؤثق حکایت از آن دارد که صمیمیت چندانی در روابط آنها وجود ندارد. این سخنگیری واعظی آشتیانی



در مورد اینکه به بازی پرسپولیس ایراد گرفته می‌شود و این روزها این تیم با حاشیه‌هایی روبرو است، عنوان کرد: به این مسائل کاری نداریم. همه تیم‌های بزرگ مشکلات خاص خود را دارند. ما فقط به مستطیل سبز فکر می‌کنیم و به دنبال اهداف خود هستیم. با این بضاعت متوسطی که داریم از شرایط خود راضی هستیم.

**قطبی:**

**برای دیدن «وریبک» به استرالیا می‌روم**

افشین قطبی، سرمربی سابق باشگاه پرسپولیس که پس از استعفا تهران را به مقصد امارات ترک کرد، همچنان در این کشور بسر می‌برد و از اظهار نظر در خصوص شرایط تیم سابقش خودداری می‌کند.

افشین قطبی درباره آخرین وضعیت خود در امارات گفت: هم‌چنان در این کشور هستم. من بزم و مشغول استراحت هستم. اخبار و اتفاقات فوتبال ایران را از دور پیگیری می‌کنم اما از هیجان فوتبال دور هستم. البته تحمل این شرایط زیاد آسان نیست.

قطبی تمایلی به اظهارنظر درخصوص قرارداد خودش، تعامل با باشگاه پرسپولیس و اخباری که در این ارتباط منتشر می‌شود، ندارد و در این زمینه می‌گوید: مسائل زیادی مطرح شده اما به نفع من و پرسپولیس نیست که در این مورد بیشتر صحبت شود. مدیربرنامه‌های من در ایران مذاکره با باشگاه را دنبال می‌کنند و به نتیجه‌ای که حاصل شود برای من قابل پذیرش خواهد بود اما در مورد این اتفاقات مصاحبه نمی‌کنم.

سرمربی سابق پرسپولیس در خصوص بازی‌های اخیر این تیم و عملکرد افشین پیروانی گفت: از نظر من افشین خیلی باهوش است و در آینده مربی موفقی خواهد بود. امیدوارم او در پرسپولیس به نتایج خوبی برسد.

قطبی درخصوص آخرین وضعیت خود گفت: فعلاً قصد بازگشت به فوتبال و همکاری با تیم دیگری را ندارم اما به زودی راهی استرالیا خواهم شد. البته این سفر کاری نیست. برای دیدن وریبک، سرمربی تیم استرالیا که از دوستان خوب من است به این کشور سفر می‌کنم.

شرایط مدیریتی فعلی باشگاه استقلال شاید تا حد بسیاری برای مربیان و بازیکنان این تیم عجیب و تاز باشد چرا که امیررضا واعظی آشتیانی شدیداً به نظم و کارهای تیمی معتقد است. مسأله‌ای که طی چند سال اخیر کمتر در باشگاه استقلال سابقه داشته است. برخی اختلافات هم که طی چند هفته اخیر میان او و قلعه‌نویی پیش آمده به همین دلیل بوده و با وجود حمایت‌های رسانه‌ای که سرمربی و مدیرعامل استقلال از یکدیگر داشته‌اند، اخبار مؤثق حکایت از آن دارد که صمیمیت چندانی در روابط آنها وجود ندارد. این سخنگیری واعظی آشتیانی

قطب شامل سرمربی نیست و شدیدتر از آن در مورد بازیکنان اجرا می‌شود. یکی از اعضای باشگاه استقلال در این خصوص گفت: مدیرعامل باشگاه برای تک‌تک بازیکنان پرونده‌ای جداگانه دارد که همه اعمال و رفتار آنها در این پرونده‌ها به ثبت می‌رسد. چنانچه بازیکنی در زمین مسابقه با تمرین، اعمالی نادرست و خارج از چهارچوب تعیین شده داشته باشد، بلافاصله در پرونده‌اش ثبت می‌شود و در پایان فصل نیز کلیه این پرونده‌ها بررسی می‌شود که نتایج آن تأثیر مستقیمی در سرنوشت بازیکن دارد. وی افزود: به عنوان

## شریفی: رأی خداداد را تا یکشنبه اعلام می‌کنیم

مجتبی شریفی، رئیس کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال گفت: رأی نهایی در مورد پرونده حمله خداداد عزیزی به یک خبرنگار ورزشی حداکثر تا روز شنبه یا یکشنبه آینده اعلام خواهد شد.

مجتبی شریفی ضمن بیان مطلب فوق گفت: ما تا اینچای کار ۵۰ درصد تحقیقات را انجام داده ایم و ۵۰ درصد دیگر را پس از استماع نظرات شاکي و دست اندرکاران باشگاه مقاومت سیاسی و همچنین تحقیقات دقیقی که از سایر افراد انجام خواهد شد، تکمیل و رأی نهایی را صادر خواهیم کرد.

شریفی با بیان اینکه هر دو طرف به سود خود صحبت می‌کنند و هر کدام حرف طرف مقابل را تکذیب می‌نمایند، گفت: کار برای کمیته انضباطی بسیار دشوار است اما در تلاش هستیم تا به هر نحو ممکن از گروه گزارشگران و تصویرپردازان صدا و سیما که در صحنه حاضر بوده‌اند و همچنین استماع گزارش افراد مستقل که بر اساس تکیه بر وجدان آگاه خود

### مذاکرات نافرجام قطبی در امارات تیم‌های دسته اولی هم «افشین» را نمی‌خواهند

مذاکرات سرمربی سابق تیم فوتبال پرسپولیس در دوی با چند تیم شروع شد. در شرایطی که افشین قطبی سرمربی سابق پرسپولیس هم اکنون در کشور امارات بسر می‌برد، مذاکره خود را با چند تیم دسته اولی و لیگ برتری این کشور آغاز کرده است اما تا این لحظه با هیچ کدام به توافق نرسیده است. گفتنی است این احتمال وجود دارد که قطبی در صورت عدم توافق با تیم‌های اماراتی برای ادامه مربیگری اش عازم کشور کره جنوبی شود.

دبیرکل کمیته ملی المپیک گفت: با توجه به اینکه کمیته، مسئول اعزام تیم‌ها به المپیک است، با مسئولیت این تیم‌ها هم ما ماست. بهرام افشارزاده اظهار داشت: در صحبتی که با آقای تاج داشتیم قرار شد فدراسیون به جمع بندی لازم برسد و با تعامل با یکدیگر بهترین فرد را برای سرمربیگری انتخاب کنیم. وی افزود: در انتخاب خود باید دقت

کنیم تا مردم و ورزش ضرر نکنند. با کمی داریت و تعامل با فدراسیون می‌توانیم انتخاب خوبی داشته باشیم. کمیته المپیک می‌خواهد با تمامی فدراسیون‌ها در تعامل باشد. دبیرکل کمیته المپیک تأکید کرد: تیم جوانان اگر به خوبی حفظ شود، می‌تواند نه تنها به المپیک راه پیدا کند بلکه می‌تواند نتایج خوبی هم کسب کند. باید از همین حالا شروع به برنامه ریزی

پرونده انضباطی برای بازیکنان استقلال

## مذاکره مستقیم یا تخلف، یعنی ثبت در پرونده!

مثال مصاحبه‌هایی که برخی از بازیکنان در خصوص جدایی خود در نیم فصل انجام داده یا علیه کادرفنی وقتی از طریق مستقیماً در پرونده آنها ثبت شده و حکم امتیاز منفی را برایشان دارد. براساس شنیده‌ها، واعظی آشتیانی از برخی رفتارهای مستقیم با چند تیم لیگ برتری ناراحت است و احتمال دارد به همین بهانه تحت هیچ شرایطی رضایتنامه جدایی طلبان را صادر نکند. این مقام مسئول در تأیید این مسأله گفت: قبلاً هم به بازیکنان تأکید کرده بودیم اگر کسی حرف یا درخواستی دارد، از

مدیرعامل بخواهد، نه اینکه خودش دست به کار شود یا در روزنامه‌ها خواسته‌اش را مطرح کند. واعظی آشتیانی وقتی از طریق نزدیکانش متوجه شد یکی، دو بازیکن برای جدایی خود در نیم فصل همه چیز را بریده و دوخته‌اند، از دست آنها بشدت ناراحت شد زیرا بدون اطلاع او از سرمربی درخواست جدایی داشته و حتی با باشگاه مورد نظرشان نیز گفت‌وگو کرده‌اند.اوی افزود: یکی، دو نفر در استقلال چنین کاری انجام دادند اما برای آگاهی آنها و سایرین باید بگویم شرایط فعلی استقلال چنین اجازه‌ای به کسی نمی‌دهد زیرا در صورت نهایی گرفته شود.

## شریفی: رأی خداداد را تا یکشنبه اعلام می‌کنیم



### افشارزاده: بهترین مربی را برای تیم ملی فوتبال انتخاب می‌کنیم

کرده و از حاشیه پردازی پرهیز کنیم. وی ادامه داد: می‌خواهیم اهدافمان با فدراسیون یکی باشد و برای انتخاب سرمربی هم با یکدیگر به تعامل خواهیم رسید. افشارزاده در پاسخ به اینکه تصمیم به انتخاب مربی خارجی دارد، گفت: همه می‌دانیم که در دنیا فوتبال رو به ترقی بوده و علم هم رو به حرکت است. نباید این طرز فکر را داشته باشیم که هرچه

## ابزار ورزشی

پنجشنبه ۱۴ آذر ۱۳۸۷

۵ دیحجه ۱۴۲۹-۵۴دسامبر ۲۰۰۸- شماره ۲۲۶۷

کاوه

■ به نظرت پیروانی می‌تواند در پرسپولیس موفق عمل کند؟
آقای پروانی با اینکه سن و سالشان کم است اما پیر فوتبال هستند و تجربیات فراوانی دارند. همچنین چندین و چند سال در پرسپولیس حضور داشتند و از اطلاعات خوبی از نظر مربیگری برخوردارند. جدا از آنها آقای پروانی بسیار باهوش و با ذکاوت هستند و همین امر می‌تواند ضریب موفقیشان را افزایش دهد.

■ در میان بازیکنان پرسپولیس برای ورود به ترکیب تیم رقیبی هم داریم؟
رقیب که نه. همه وقایع هستند. ابراهیم

توره، علیرضا نیکبخت، فرهاد خیرخواه و هادی نوروزی که البته توره و نیکبخت معمولاً فیکس بازی می‌کنند و بقیه باید برای بودن در میان ذخیره‌ها تلاش کنیم.

■ چرا این همه مهاجم طراز اول در پرسپولیس نتوانستند یگ گل به استقلال اهواز بزنند؟

– چند عامل سبب شد به خواسته خود نرسیم؛ دفاع بسته استقلال اهواز، بدشانسی مهاجمان و گاهی بی‌دقتی برخی بازیکنان. چیزی که مهم است اینکه سیستم جدید پرسپولیس که یک سیستم شناور است و باعث می‌شود مهاجمان در خط حمله به بازیسازی بپردازند، روشی است که من عاشقانه آن را دوست دارم. من با این شیوه در تیم ملی نوجوانان زمان هدایت آقای محمد احمدزاده بازی کردم و می‌دانم بودن در این بازی چندر لذتبخش است.

■ به نظرت بازی کردن در ورزشگاه آزادی برای پرسپولیسی‌ها سخت‌تر است یا حریف؟
– نمی‌توان به صورت کلی به این سؤال پاسخ داد و به خود بازیکن بستگی دارد. به عنوان مثال شاید یک بازیکن در آزادی و در جو این ورزشگاه به راحتی بازی کند و بازیکن دیگر حتی برای دیدن به مشکل برخورد.

■ نظرت در مورد بازی مقابل راه‌آهن چیست؟

– امیدوارم پیروز باشیم. اگر هم نوبت به من رسید بازی کردم سعی می‌کنم برای تیم گل بزنم و افتخارآوری کنم. به هر حال بازی سنگینی است که ما باید برنده آن باشیم.

در هفته اول چند دقیقه‌ای بازی کردم و مقابل ذوب‌آهن به عنوان یار ثابت تیم در ترکیب حضور داشتم اما بنا به مسائل دیگر نتوانستم در لیست ۱۸ نفره حاضر شوم.

■ چه دلایلی سبب این امر شد؟

– زیاد مطمئن نیستم اما فکر می‌کنم همه چیز به خاطر قراردادم بود. احتمالاً چون قراردادی با باشگاه نداشتم بیرون ماندم و مسئولان ترجیح دادند از بازیکنانی استفاده کنند که قراردادشان رسمی‌تر از قرارداد من بود. در این مورد زیاد نمی‌دانم.

■ فکر نمی‌کنی اگر از پرسپولیس می‌رفتی پیشتر دیده می‌شدی؟

– مطمئناً در تیم‌های دیگر بازی بیشتری به من می‌رسید اما پرسپولیس از تمام تیم‌های لیگ بزرگتر است و یک دقیقه بازی در این تیم می‌ارزد به ۹۰ دقیقه فیکس بازی کردن در تیم‌های دیگر.

■ رفتن قطبی به ضرر پرسپولیس تمام می‌شود یا به نفع آن؟

– قطبی مربی بزرگ و حرفه‌ای بود. نه اینکه در حال حاضر که تیم را ترک کرده بخوام از وی تعریف کنم بلکه همیشه گفته‌ام او مربی کاربلد و بزرگی بود که تبحی بسیار خوب و حرفه‌ای در دست داشت اما به نظر من با توجه به بازیکنانی که زیر نظر او بودند آنقدرها هم خوب نتیجه نگرفت. قطبی تسمی در حد تیم مسلی در خدمت داشت و نمی‌توانست بهتر از این باشد اما نباید از حق گذشت که تفکرات خوبی نیز وارد پرسپولیس کرد که می‌تواند عده اشکالاتش را پوشش دهد.

■ به نظر می‌رسید قطبی در بازگشت به ایران در رفتار، کردار و حرف‌هایش تغییراتی ایجاد کرده است. این امر به نفع شما بود یا به ضرر آنان؟

– اگر بخوام از نگاه خود به موضوع نگاه کنم باید بگویم تغییر رفتار قطبی به من ضرر به وارد کرد. من در تمام فصل با انگیزه تمرین می‌کردم اما در مقطعی تغییر تفکرات قطبی سبب شد متضرر شوم.

■ رابطه‌ات با افشین پیروانی چگونه است؟
افشین خان انسان بسیار دوست‌داشتنی و محترمی است. من قبل از ورود ایشان به پرسپولیس شناخت چندانی از وی نداشتم و نمی‌دانستم تا این حد خوش اخلاق و حرفه‌ای هستند.

### عابدزاده: اگر لازم باشد خودم

### درون دروازه پرسپولیس می‌ایستم



عابدزاده، مربی دروازه‌بانان

تیم فوتبال پرسپولیس گفت: دروازه‌بانان جوان ما شرایط خوبی دارند اما اگر لازم باشد خودم درون دروازه تیم می‌ایستم!
احمدرضا عابدزاده در ادامه گفت: خوشحال هستم که مهدی واعظی تمرینات خود را شروع کرده است و امیدوارم هر چه زودتر در تمرینات گروهی نیز شرکت کند تا بتوانیم در بازی‌های آتی وی استفاده کنیم.

وی تصریح کرد: حقیقتی و ایاسی شرایط خوبی دارند. البته حقیقی دچار سرماخوردگی شده است اما به بازی با راه‌آهن می‌رسد. به آنها اطمینان دارم چون عملکردشان بسیار خوب است اما اگر لازم باشد شاید خودم درون دروازه پرسپولیس قرار بگیرم. وی در توجیه شوخی خود مبنی بر قرار گرفتن درون دروازه گفت: عاشق پرسپولیس هستم و هرگز دوست ندارم پس از ۹۰ دقیقه بازی هوادارانی را ببینم که روی سکوها اشک می‌ریزند.

### چرخایی:

### با هیچ یک از بازیکنانم مشکلی ندارم



حسین چرخایی، سرمربی تیم سپاهان گفت: شایعات منتشر شده مبنی بر مشکلات من با بازیکنان تیم سپاهان را تکذیب می‌کنم و در مسابقات از تمام بازیکنانم استفاده خواهم کرد.

وی با اشاره به اینکه بازیکنان تیم سپاهان را براساس آنالیزی که از تیم حریف داشته در ترکیب تیم به کار می‌برد، بیان داشت: اعتقاد من بر این است که در بازی‌های لیگ برتر از بازیکنان آماده‌تر به استفاده کرده و فرصت جبران را به بازیکنان ضعیف تیم خود بدهم.

سرمربی تیم فوتبال سپاهان تصریح کرد: در بازی‌های هفته‌های گذشته این تیم با تیم‌هایی همچون استقلال اهواز و ایوبسلم، از ترکیب عماردرضا و طهماسبی استفاده کردم زیرا اعتقاد داشتم این ترکیب جوانگوی سپاهان است.

وی گفت: مشکل من این است که از بین بازیکنان خود تنها می‌توانم ۱۱ بازیکن را به میدان بفرستم و فرصتی برای بازیکنان دیگر به وجود نمی‌آید. چرخایی افزود: عماردرضا، طهماسبی، اصغری، محمدی و کیانی بازیکنان خط حمله تیم سپاهان هستند که در مسابقات این تیم داد. براساس نامه‌ای که AFC به فدراسیون فوتبال کشور ارسال کرده، قرار شده باشگاه‌ها حداکثر تا ۱۸ آترماه مدارک خود را به فدراسیون فوتبال ارائه دهند تا در زمان مقرر به AFC ارسال شود. در غیر این صورت احتمال محرومیت باشگاه‌های ایرانی وجود دارد.

سرمربی تیم فوتبال سپاهان اظهار داشت: بازیکنان سپاهان از بهترین بازیکنان ایران و جهان هستند و همه آنان برای قهرمانی تیم نهایت تلاش خود را به کار گرفته‌اند.